
3 in 5 US adults have 
avoided or delayed 
in-person healthcare 
during the pandemic1

2 in 5 Americans are 
concerned that they may 
have an undiagnosed    
health condition1

“I had normal BMI, glucose, and waist measurements. But it’s not your 
appearance that matters, it’s your numbers. My screening gave me the 
knowledge I needed to take action and prevent a type 2 diabetes diagnosis.” 

– Kylee, Product Implementation Manager

What screening participants are saying: 

We’re here to help you own your health. Visit My.QuestForHealth.com 
and schedule your screening today!
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Data is from a survey conducted online by The Harris Poll on behalf of Quest Diagnostics between November 10-12, 2020 among 2,050 US adults age 18+. To learn more, visit Newsroom.
QuestDiagnostics.com.
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Take charge of your health

Transform 
your health 
Schedule your 
screening today
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Quest  is the brand name used for services o�ered by Quest Diagnostics Incorporated and its a�liated companies. Quest Diagnostics Incorporated and certain a�liates are CLIA-certi�ed laboratories 
that provide HIPAA-covered services. Other a�liates operated under the Quest   brand, such as Quest Consumer Inc., do not provide HIPAA-covered services. 

67% of Americans have a chronic 
health condition, and nearly 1 in 3 
say their condition has worsened 
since the pandemic began¹
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